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687 12 Bílovice
V Uherském Hradišti 10. 10. 2016
Odvádění odpadních vod do veřejné kanalizace, napojení na kanalizaci
Vážený pane/ paní         ,
Společnost Slovácké vodárny a kanalizace a.s. je provozovatelem kanalizační sítě v obci Bílovice včetně nových stok vybudovaných obcí a kolaudovaných v srpnu 2016. Vaše nemovitost – RD č.p.    se nachází na jedné z nově vybudovaných stok a podle kamerové prohlídky by měl být uvedený dům na tuto stoku napojený. Přitom s Vámi nemáme uzavřenou písemnou smlouvu o odvádění odpadních vod, ani není dokladován jiný, povolený způsob likvidace odpadních vod. 
Pokud tedy odpadní vody z uvedeného RD odvádíte na veřejnou kanalizaci, je nutné vyplnit a doručit nám formulář „Žádost o zřízení kanalizační přípojky“ (který je možné si stáhnout z internetových stránek naší společnosti, případně Vám ho můžeme poslat e-mailem) a následně s naší společností uzavřít smlouvu o odvádění odpadních vod.
Můžete se dostavit také osobně a vše vyřídit v sídle naší společnosti – Za Olšávkou 290, Uh. Hradiště v úředních dnech, tj. Po (7:00 – 14:00 hod) nebo St (7:00 - 16:30 hod).
Pro jednání si prosím připravte potřebné podklady - zákres kanalizační přípojky, občanský průkaz, výpis z katastru nemovitostí (výpis musí být aktuální, získaný např. prostřednictvím služby Czech Point, nikoliv v internetové aplikaci).
Upozorňujeme, že vypouštění odpadních vod do kanalizace (a to i v případě vypouštění těchto vod přes septik nebo domovní čistírnu odpadních vod) bez uzavřené písemné smlouvy je neoprávněným vypouštěním a odběratel je v takovém případě povinen nahradit provozovateli kanalizace ztrátu dle § 10 odst. 3 zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu. Dále Vás upozorňujeme, že neoprávněné vypouštění odpadních vod je přestupkem dle § 32 odst. 5 písm. c) citovaného zákona, za jehož spáchání může příslušný správní orgán uložit pokutu až do výše 50.000,- Kč.
Dále upozorňujeme, že podle §18 zákona č. 274/2001 Sb., zákona o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu, v případě, že je veřejná kanalizace ukončena čistírnou odpadních vod, není dovoleno vypouštět do této kanalizace odpadní vody přes septiky a čistírny odpadních vod, pokud se nejedná o čistírny určené k odstranění znečištění, které převyšuje limity znečištění uvedené kanalizačním řádem. To znamená, že pokud jsou vypouštěny odpadní vody z RD do kanalizace přes septik nebo čistírnu odpadních vod, je nutno toto zařízení v nejbližší možné době odstranit nebo vyřadit z kanalizačního systému.
V případě nejasností nebo dotazů se můžete obrátit telefonicky nebo e-mailem na pracovníka provozu kanalizací. Kontaktní údaje jsou uvedeny v záhlaví dopisu.
S pozdravem
Ing. Lubomír Trachtulec
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